
     
    Pentru mine, ca președinte al Consiliului Județean Iași, ultimii ani au însemnat asumarea unei
responsabilități uriașe de a dezvolta acest frumos județ și de a construi o comunitate puternică și unită.
Pentru județul Iași, ultimii cinci ani au însemnat începutul unui amplu proiect de transformare, prin care
Iașul devine un pilon regional de dezvoltare. 
    Am pornit de la zero cel mai amplu proces de extindere și modernizare a Aeroportului Internațional Iași,
un proiect în valoare de 100 de milioane de euro, dintre care 50 de milioane fonduri europene. 
    Am redat comunității ieșene un spital de copii complet modernizat și am început lucrările la extinderea
Unității de Primiri Urgențe. În paralel, am dezvoltat două proiecte, astăzi mature, pentru construirea
Institutului Regional de Medicină Cardiovasculară și a Spitalului Integrat de Boli Respiratorii. Avem toată
documentația pregătită și așteptăm deschiderea liniei de finanțare.
    Tot în ultimii ani, am reușit să modernizăm aproape integral cei peste 92 de km de drum județean de pe
Axa Rutieră Strategică Iași- Suceava, de pe teritoriul județului Iași, și să modernizăm drumuri județene pe
care ieșenii le așteptau de ani de zile.
     Susținem obiectivele majore de investiții pentru județul Iași, construirea celor două autostrăzi, A8 și A7,
a centurii de ocolire a orașului Podu Iloaiei și a variantelor de ocolire a municipiului Iași, est și vest. Chiar
dacă sunt proiecte a căror implementare nu intră în atribuțiile directe ale Consiliului Județean Iași, am făcut
toate diligențele pentru urgentarea lor și oferim sprijin instituțional pentru a le duce la îndeplinire.
     Proiecte pe care Iașul le-a așteptat de ani de zile s-au îndeplinit. Toate aceste realizări nu au fost posibile
doar prin voința și eforturile noastre, ci și datorită angajamentului vostru pentru dezvoltare și a sprijinului
necondiționat pe care ni l-ați acordat. 
     Îmi doresc ca și în următorii ani să fim mândri de comunitatea noastră, să fim mândri de județul în care
trăim. Împreună construim în Iași și devenim puternici în Europa.

Cu sinceritate,
Costel ALEXE

Președintele Consiliului Județean Iași
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